

**06.04.2011**

### Δελτίο Τύπου

- **Διαβητολογικό Αθηνών: Ολοκληρωμένη αντιμετώπιση αναγκών των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη**
- **Νέο πρωτοποριακό πρόγραμμα για την ιατρική κάλυψη των ασθενών**
- **Μέρος των εσόδων θα διατεθούν για την περίθαλψη ανασφάλιστων ή άνεργων διαβητικών**

Νέα εποχή υπηρεσιών σε όσους πάσχουν από Σακχαρώδη Διαβήτη σηματοδοτούν η λειτουργία του **Διαβητολογικού Αθηνών του Ομίλου ΥΓΕΙΑ**, και το πρωτοποριακό πρόγραμμα **CNP MARFIN ΔΙΑΒΗΤΗΣ + ΥΓΕΙΑ**, όπως ανακοινώθηκε σε Συνέντευξη Τύπου. Το νέο πρόγραμμα ασφάλισης υγείας είναι προσαρμοσμένο στις ανάγκες των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη και επιτρέπει με μικρή ετήσια επιβάρυνση την ιατρική, διαγνωστική, προληπτική και εκπαιδευτική κάλυψη των ασθενών.

Το Διαβητολογικό Αθηνών, το οποίο λειτουργεί στο Πολυϊατρείο Αθηνών (Βεντήρη 1 & Βασ. Σοφίας, Χίλτον), είναι το πρώτο Κέντρο Αναφοράς στην Ελλάδα για την αντιμετώπιση των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη και στο οποίο αντιμετωπίζεται το σύνολο των αναγκών τους, ενώ παρέχεται συνεχής εκπαίδευση και ενημέρωση για τις τελευταίες εξελίξεις στη νόσο. Σε συνεργασία με τα νοσοκομεία του Ομίλου ΥΓΕΙΑ, το Διαβητολογικό Αθηνών, υποστηρίζει όλες - τις σχετιζόμενες με το Σακχαρώδη Διαβήτη- ειδικότητες: Ειδικό Παθολόγο – Διαβητολόγο, Οφθαλμίατρο, Καρδιολόγο, Ρευματολόγο, Αγγειολόγο, Νεφρολόγο, Νευρολόγο και Ποδίατρο - Ποδολόγο.

Όπως δήλωσε ο Διευθυντής Διαβητολογικού Κέντρου ΥΓΕΙΑ και Επιστημονικός Διευθυντής Διαβητολογικού Αθηνών, κ. Χρήστος Ζούπας: «Η ανάγκη ίδρυσης **οργανωμένων Κέντρων**, τα οποία διαθέτουν **όλα τα σύγχρονα μέσα**, εφαρμόζουν τις **πλέον εξελιγμένες θεραπείες** και παρέχουν **όλες τις ιατρικές ειδικότητες** που σχετίζονται με την αντιμετώπιση της χρόνιας νόσου, προέκυψε από την αλματώδη αύξηση της συχνότητας εμφάνισης του Σακχαρώδη Διαβήτη. Στη χώρα μας, περίπου ένα εκατομμύριο Έλληνες και Ελληνίδες υπολογίζεται ότι πάσχουν σήμερα από Σακχαρώδη Διαβήτη, ενώ κάθε χρόνο διαγιγνώσκονται 35.000-40.000 Έλληνες με τα συμπτώματα της νόσου».

Από την πλευρά του, ο Εμπορικός Διευθυντής του Ομίλου ΥΓΕΙΑ κ. Αντώνης Βουκλαρής επεσήμανε ότι «Με τη δημιουργία του πρώτου ολοκληρωμένου Διαβητολογικού κέντρου ανταποκρινόμαστε στην ανάγκη των Διαβητικών ασθενών για ολοκληρωμένη αξιόπιστη και ποιοτική αντιμετώπιση. Ο Όμιλος ΥΓΕΙΑ έχει την τεχνογνωσία, τους κατάλληλους επιστήμονες και τα διοικητικά στελέχη για να υποστηρίξει μια τέτοια προσπάθεια. Πάνω από όλα όμως έχει την ανθρωποκεντρική φιλοσοφία ώστε να αντιλαμβάνεται ολιστικά τις ανάγκες των συνανθρώπων μας και να δημιουργεί πρωτοποριακά προϊόντα με πρώτο μέλημα την ουσιαστική και χρήσιμη υπηρεσία στον άνθρωπο – ασθενή. Στα πλαίσια αυτά και με τη σύμφωνη γνώμη τόσο της Marfin Egnatia Bank όσο και της CNP Marfin Life αποφασίσαμε να στηρίξουμε μέσω των Ομοσπονδιών των Διαβητικών, τις ευπαθείς και χειμαζόμενες κοινωνικές ομάδες, παρέχοντας εντελώς ΔΩΡΕΑΝ το 5% των συνολικών συμβολαίων του προγράμματος σε διαβητικούς που είναι ανασφάλιστοι, άνεργοι ή/και κάτω από τα όρια της φτώχειας».

Το Πρόγραμμα CNP MARFIN ΔΙΑΒΗΤΗΣ+ ΥΓΕΙΑ είναι ένα πρόγραμμα ιατρικής περίθαλψης που απευθύνεται σε ανθρώπους που πάσχουν από Σακχαρώδη Διαβήτη, με σκοπό να παρέχεται η

εξειδικευμένη και ολοκληρωμένη φροντίδα καθώς και η συστηματική παρακολούθηση που απαιτούνται για την εύκολη και σωστή ρύθμισή τους. Σε συνεργασία με το Διαβητολογικό Αθηνών και τα Νοσοκομεία του Ομίλου ΥΓΕΙΑ, προσφέρει δωρεάν ιατρικές επισκέψεις σε όλες τις βασικές ιατρικές ειδικότητες που σχετίζονται με το Διαβήτη, δωρεάν πλήρη ετήσιο προληπτικό έλεγχο και διαγνωστικές εξετάσεις με ιδιαίτερα προνομιακή τιμολόγηση.

Ο Αναπλ. Γενικός Διευθυντής Λιανικής Τραπεζικής Marfin Egnatia Bank, κ. Θάνος Σοφιός δήλωσε ότι «Σε συνέχεια του επιτυχημένου προγράμματος MARFIN ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ + ΥΓΕΙΑ, αυτή τη φορά στοχεύουμε να καλύψουμε τις ανάγκες μιας ιδιαίτερα ευπαθούς ομάδας, που αφορά όμως μεγάλο μέρος του πληθυσμού μας. Η μέση ετήσια δαπάνη ενός διαβητικού που θα επιλέξει τον ιδιωτικό τομέα για να εξυπηρετήσει τις πάγιες ανάγκες του σε διαγνωστικές εξετάσεις και ιατρικές επισκέψεις, υπολογίζεται από 1000 έως 1500 Ευρώ ετησίως, ενώ με το ασφαλιστικό αυτό πρόγραμμα με λιγότερα από 300 ευρώ το χρόνο, εξασφαλίζει την ιατρική, διαγνωστική, προληπτική και εκπαιδευτική του κάλυψη από ένα ολοκληρωμένο και επιστημονικά αξιόπιστο Διαβητολογικό Κέντρο. Το πρόγραμμα παρέχεται, αποκλειστικά, από το Δίκτυο Καταστημάτων της Marfin Egnatia Bank, ανοίγοντας έναν οποιοδήποτε λογαριασμό ταμειυτηρίου».

Τέλος, ο Γενικός Διευθυντής της CNP Marfin Life κ. Δημήτρης Σπανός τόνισε ότι: «Με βάση τη συνήθη μέχρι σήμερα πρακτική της ασφαλιστικής αγοράς, ο Σακχαρώδης Διαβήτης αποτελεί αποτρεπτικό παράγοντα για την παροχή ασφαλιστικών καλύψεων και ιδίως ασφαλιστικών καλύψεων υγείας. Η καινοτομία και μοναδικότητα του προγράμματος ΔΙΑΒΗΤΗΣ + ΥΓΕΙΑ έγκειται στο γεγονός ότι για πρώτη φορά στην Ελλάδα, υλοποιείται και προωθείται ένα προϊόν ασφάλισης υγείας, απόλυτα προσαρμοσμένο στις ανάγκες των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη».